RESOLUTION NO. 2023-135

A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF BRIGHTON, COLORADO, RESCINDING RESOLUTION 05-52, AND APPROVING THE NAMING OF THE NEW MUNICIPAL SERVICE CENTER AFTER FORMER PUBLIC WORKS DIRECTOR MICHAEL WOODRUFF

WHEREAS, Article II, Section 2.3 of the City of Brighton Charter gives the City of Brighton, Colorado ("City") power over its real and personal property; and

WHEREAS, on May 3rd, 2005, the City Council of the City exercised its power over the City's real and personal property by adopting Resolution No. 05-52, a Resolution Approving the "Amended Policy for Naming Public Amenities and Parks and Recreation facilities within the City of Brighton 2005" (the "2005 Policy"); and

WHEREAS, no updates to the 2005 Policy have occurred since Resolution No. 05-52 was adopted and the Citizen Committee that reviewed the naming nominations no longer seems to be in existence; and

WHEREAS, the City Council finds it is in the public good and desirable that the City Council rescind Resolution No 05-52 and the 2005 Policy; and

WHEREAS, the City Council further finds that it is in the City's best interest to develop a new policy with criteria for naming public amenities, parks, and buildings; and

WHEREAS, in the interim, until such policy is adopted, the City Council desires to name the new Municipal Services Center after former Director Michael Woodruff to commemorate Mr. Woodruff's dedication to the City and his work in helping turn the idea of a new municipal services center into reality.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED by the City Council of the City of Brighton, Colorado, as follows:

- <u>Section 1</u>. Resolution No. 05-52 and its companion Policy for Naming Public Amenities and Parks and Recreation facilities within the City of Brighton 2005 and any other naming policy that predates Resolution No. 05-52 are hereby rescinded.
- <u>Section 2</u>. The City Council hereby names the new municipal services center *The Michael Woodruff Municipal Service Center*.
 - <u>Section 3</u>. This Resolution is effective upon the date of its adoption.

RESOLVED this 5th day of December 2023.

	GREGORY MILLS, Mayor
ATTEST:	
NATALIE HOEL, City Clerk	
APPROVED AS TO FORM:	

YASMINA GIBBONS, Deputy City Attorney

CITY OF BRIGHTON, COLORADO